
 

Zagreb, br. 23, lipanj 2021. god.  

 

  

Draga braćo i sestre!  

 

Danas nam je proslaviti blagdan najvećeg misterija naše Vjere, blagdan Presvetog 

Trojstva. Vjeru u Jednoga Boga u tri osobe: Oca i Sina i Duha Svetoga ispovijedamo 

svaki puta kada se prekrižimo, na svakoj svetoj Misi, svakoga dana. Ljudskome razumu 

nedokučivu tajnu Trojedinoga Boga možemo prihvatiti i ispovijedati jedino vjerom i 

povjerenjem u Boga i Njegovu Riječ.  

Veliki crkveni otac i naučitelj sveti Augustin pokušavao je shvatiti misterij Trojstva kako 

bi mogao kršćansku vjeru i nadu što više približiti svakome čovjeku.  

♦────────────────────────────────────♦  



No, Crkvena nam predaja kaže kako je Augustin razmišljajući o otajstvu Presvetog 

Trojstva usnu san. U snu je ugledao sebe kako šeće obalom mora i vidio dijete na plaži. 

Dijete je školjkom presipalo morsku vodu u rupu u pijesku. Augustin ga je upitao: "Što 

radiš?" – Dijete mu je odgovorilo: "Želim presuti more u ovu rupicu". – Tu su se velikom 

filozofu otvorile oči: "Upravo tako nemoguću stvar pokušavam i ja jer želim svojim 

ograničenim razumom shvatiti tajnu Presvetoga Trojstva." 

Sveti će Augustin zaključiti da se Otajstvo Trojedinoga Boga prihvaća prvenstveno 

vjerom i ljubavlju. 

Možda su najljepše riječi o Presvetom Trojstvu, riječi našega Serafskog oca Franje 

(Pismo cijelom Redu) „…Svevišnji, koji u savršenu Trojstvu i jednostavnom Jedinstvu 

živiš i kraljuješ i slavan si, Bog svemogući… 

 

Zahvalimo danas Gospodinu na daru Vjere i Ljubavi, zahvalimo Mu za svaki trenutak i 

svo Milosrđe koje nam iskazuje, za dar Spasenja i Otkupljenja, dar posinjenja i Ljubavi. 

Milosrdnome Gospodinu, Trojedinom Bogu, zahvalimo i za dar slobodne i neovisne 

domovine Hrvatske.  

Danas kada ujedno slavimo i Dan Državnosti, sjetimo se svih onih koji su svojom 

žrtvom, svojim suzama i boli nama pružili mir i sigurnost. U svojim molitvama 

preporučimo dragome Bogu i našu ovozemaljsku Domovinu Hrvatsku, Njegov blagoslov 

i dar nama Njegovoj ljubljenoj djeci..   

 

EVANĐELJE  PETE VAZMENE NEDJELJE 

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 28, 16-20 

 

U ono vrijeme: 

Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, 

padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: 

»Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve 

narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam 

zapovjedio! 

I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.« 

 

Riječ Gospodnja. 



Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za svibanj: 

Za  Predsjedništvo MVOFS-a. 

 

Oče naš… 

 

Vijesti iz života bratstva:  

 

1. Svakog drugog tjedna u mjesecu, voditeljica formacije s. Ljiljana Marić održava 

redovite susrete s našim kandidatima u vremenu početne formacije.   

2. Svakog drugog tjedna u mjesecu, s. Vesna Lenčeš održava redovite susrete s našim 

kandidatima u vremenu početne formacije. 

3. Svake prve i treće srijede u mjesecu, b. Ivan Reiner održava redovite susrete s našim 

aspirantima u vremenu uvođenja.   

4. Braća i sestre našeg Mjesnog bratstva sudjelovali su više karitativnih i župnih akcija 

tijekom prošlog mjeseca. Pomaganjem u prodaji prigodnih knjiga našeg Veritasa, 

sudjelovanjem u prodaji za potrebe Pučke kuhinje, kao i volontiranjem u našem 

Caritasu.   



Najave događanja i akcija bratstva:  

 

1. Hodočašće Područnog bratstva OFS-a i FRAME-e održati će se 19. lipnja 

ove godine na Trški vrh. Pozivamo svu braću i sestre da se odazovu na poziv 

našeg Područnog bratstva te zajedno provedemo dan u molitvi, zajedništvu i 

radosti.  

Za sve informacije o organizaciji hodočašća, molimo braću i sestre da se 

prijave našem ministru, b. Damiru.   

2. Kao i svake godine, naše bratstvo OFS-a organizirati će prodaju ljiljana na 

posljednji utorak pred blagdan sv. Antuna Padovanskog, tijekom trodnevice 

pred blagdan i na sam blagdan svetog Antuna Padovanskoga. 

Molimo svu braću i sestre, koji su u mogućnosti odvojiti svoje vrijeme, da 

se odazovu na zajedničko sudjelovanje u ovoj, već tradicionalnoj, prodaji 

ljiljana. 

Za sve detaljne informacije, molimo da se javite našoj s. Lidiji 

3. Potičemo svu braću i sestre na sudjelovanje u Klanjanje pred Presvetim Oltarskim 

Sakramentom, uz molitvu Krunice i večernje molitve Časoslova, svake srijede od 

17:00 do 18:00 sati.      

4. Redovito volontiranje sestara i braće u Caritas-ovoj pučkoj kuhinji na Svetom Duhu, 

predviđeno je svake prve subote u mjesecu. Molimo braću i sestre da se za 

volontiranje jave našem duhovnom asistentu fra Vilčeku Novačkom.      

5. Podsjećamo svu braću i sestre na našu Internet stranicu, gdje mogu naći Listiće našeg 

mjesnog bratstva i pratiti događaje u bratstvu, popraćene prigodnim fotografijama i 

tekstovima.      

 

www.svetiduh.ofs.hr     

http://www.svetiduh.ofs.hr/
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Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31   

Uredili: b. Damir Glivarec ministar, s. Lidija Blagus, i b. Alojzije Ivan Reiner 



 

 

 

 


